

金吉列留学——

参照高考成绩,择校有讲究

留学前做好充足的准备

高考刚刚结束,很多考生想到海外高校完成自己的大学梦想。如果说高考是很多人人生中的一个拐点,那么,如果能够选择留学,这个拐点无疑将会提供一个更加广阔、更具有挑战性的平台。留学应建立在正确选择和规划的基础之上。高考后出国应注意以下问题:

一定要做好充分准备,只有做好充足的准备才能更好地适应。

作为家长应帮助孩子选择合适的学校,咨询时,家长最好带着孩子来,不要完全替孩子做主,选专业、国家都要与孩子沟通。另外,家长从现在开始就要配合咨询顾问的指导,准备学校和签证担保金。

根据成绩合理规划留学

高考成绩已经出榜,很多学生除了在国内上大学以外还可以选择出国留学。大部分国家对中国学生的高考成绩没有太多的要求,比如美国、英国。但是高考成绩可以从侧面表现出学生的学习能力。

如果高考分数一本分数线以上,学生有很强的学习能力,学生可以选择美国、澳洲、新加坡、加拿大、英国等顶尖的大学。拿澳洲为例,澳洲著名的八大名校西澳大学,就可以接受高考生直接入读大一课程。

高考成绩对于一本到三本之间的学生,可以考虑赴澳大利亚、加拿大以及法国留学。如果申请加拿大,可以考虑综合类大学,需要高中三年平均分在80分以上。目前,澳大利亚有40多所高校,小部分可直接招收高中

毕业的海外留学生入读,对高考成绩没有很高要求。如果希望留学的启动费用能够控制在10万元以内,建议学生申请新加坡、法国等国家。

对于成绩达到专科分数线的学生,可以选择一些专业富有特色的社区大学或理工学院。首先,学院的费用低廉,入学门槛相对比较低一些,课程实用性很强,对语言要求也不是很高。

高考后留学选择更加宽泛

金吉列留学为考生提供出国前免费咨询、度身设计留学方案、协助学生申请入学及办理签证,同时提供办理过程中所需的各项服务;出国后,驻外工作人员安排接机、住宿和帮助留学生熟悉当地环境等最贴心服务,并随时与留学生保持联络,掌握学生的学习进程及升学情况,并设立奖学金,奖励品学兼优的留学生。

金吉列留学特为今年高考的学生准备了“高考留学双保录计划”,适合高考后留学的国家为美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰和亚洲。美国的大学并不看重学生的高考成绩,并且美国高等院校多达4000所,可

以为学生提供更广泛及高质量的学习机会。加拿大名校云集,随着政府支持力度的增加,学子赴加将有更多更广的选择。英国更是为广大学子提供了便捷的各项预科服务,学子们的留英之路变得更加畅通无阻。其中澳大利亚与新西兰开辟了独家快捷课程,可以让学生快速便捷地进入专业课的学习。

启德教育——

世界范围内填报你的“第一志愿”

明确留学国家及院校的要求

在教育国际化趋势背景下,越来越多的学生和家长也开始将眼光放至更广阔的天地——出国留学。选择在高考后出国留学,可以根据高考成绩选择不同的国家、学校和专业,因为目前不少国家也会将中国的高考成绩作为入学参考。

高考后踏上海外求学之

确具体留学国家及学校对申请材料的要求,再根据自身情况做准备和规划。启德教育留学专家表示,近年来,海外院校纷纷对广大中国高中生敞开了大门,不过,对于澳大利亚、加拿大、日本、法国、新加坡等国家来说,他们的高校在录取中国学生时,会要求学生提供相应的高考成绩,不同的国家要求迥异,建议学生和家长务必要先明

根据高考成绩提早做好申请

美国一直是中国学生向往的国家,对于有计划赴美留学的学生来说,高考成绩则显得不那么重要,因为绝大多数美国高校不要求学生提供国内的高考成绩。同样,英国、韩国、荷兰和新西兰的

旅的主要有两类学生,一是高考成绩不错,但是预计不能考上自己满意的学校的学生,二是因种种原因高考失利,感觉成绩不太理想的学生,当然,也不乏高考成绩很好的学生,他们往往面临更多的选择机会。对于高考成绩,不同的国家要求迥异,建议学生和家长务必要先明

高考后踏上海外求学之

专家建议,准留学生应该提早规划留学,提前选定期望的留学目的地,同时,在高考前向所申请院校确认是否需要高考成绩,对于那些要求提供高考成绩的国家和大学来说,高考成绩是学生能否被录取的一个重要指标。

不同政策提供留学生就业机会

对于绝大多数在美的中国留学生而言,毕业之后想合法留在美国的方式就是利用美国的OPT政策。通常OPT的有效期为12个月,毕业后OPT的延期规则在相应的STEM领域内获得本科、硕士或博士学位的学生,在最初12个月实习期之外可以再申请17个月的延期。

对于在英国大学毕业的学生,可以通过申请Tier2类型签证继续在英国工作,而且对于这类签证的转型没有

限制,英国政府将保证有创造性的学生和企业家继续留在英国发展事业。伦敦奥运会也会直接或间接地创造将近10万个工作机会,前景很好。

在澳大利亚学完两年以上课程会有一年半的工作签证,学生可以利用一年半的工作签证去找工作,上学期间很多课程都是跟实习挂钩的,表现优秀的学生可以提前找到工作。

加拿大的移民政策明确规定在加拿大完成全日制的

两年制专科以及专科以上学历,毕业后就可以自动获得为期三年的工作许可,确保学生可以在加拿大任何城市找工作。

为了留住国外人才,新加坡政府实施了一系列专为国外人才制订的便利政策。“个人化就业准证”是去年上半年推出的新政策。只要年薪满3万新元,并在新加坡工作二至五年外籍人士,在申请“个人化就业准证”后,可在辞去原工作后,继续在新加坡居留达6个月之久。



选择新航道 直达欧美名校

“怕选择? 怕选错?

新航道名师公开课,
雅思托福免费试听

实力的鉴证

带你鉴教学质量、证学术之名。
是不是精华 听过就知道

时间: 7月2号 (周六) 下午15:00-17:00

地点: 济南新航道洪楼校区

(山大老校西洪楼银座商城侧海蔚大厦五层508室)

课程: 雅思口语 董怡主讲 托福口语 宋洪旭主讲

预约电话:

88030898/81670505



新航道托福口语主讲

早年游历于欧美,对英美文化有深入的了解,英文各项技能逸群,精善于听、说、读、写、译,尤善口语兼及写作。教学方法中西合璧,广受学生爱戴。

董怡



新航道雅思口语主讲

澳大利亚西悉尼大学翻译与口译硕士研究生。高分通过了澳大利亚翻译委员会认证的中英三级专业口译和笔译证书。英语发音准确地道,熟悉澳大利亚文化。授课风格清新,逻辑性强。